

新冠病毒防控开学 对家长通知和规定

为了保证学校的就读工作，家长须确保

- **近三天没有咳嗽，咽喉痛，或者其他呼吸道疾病，体温超过 37.5 度等症状**
- **在最近 14 天无需居家隔离**
- **在最近 14 天没有和冠状病毒阳性的人接触**

来学校前，在家里须要：

- 检查您的子女没有喉咙痛或者其他症状，例如咳嗽，腹泻，头疼，恶心或肌肉酸痛。如果身体感到不适，便不要送来学校，立即通知您的家庭医生！
- 每日早晨量体温，如果超过37.5 度不可以来学校！
- 如果您的子女因病缺课，须要通知学校。
- 如果你的子女身体不适，须要通知学校和哪些人接触过，须要提供姓名，联系电话，所有尽可能在第一时间通知他们的联系方式。必须要有一位随时可以联系的家长。
- 不可以从家里带任何玩具或物件，请耐心向您的子女解释原因。
- 请向您的子女解释学校有很多变化，像老师会带上面罩和口罩，会量体温，家长不能进入校区等等。

须要教育子女的卫生习惯

- 如何正确洗手，何时须要洗手（进入家门时，在咳嗽或者打喷嚏后，在吃饭前后，在用完卫生间后）。这些信息非常重要。
- 绝对不可以直接从水龙头饮水。
- 立即将用过的纸巾扔掉。
- 星期一仅将学校需要的物品和一些纸巾放入书包。

在学校要遵守的规则

- 入校门的时间是8点到9点，9点以后铁门将会关闭，不允许入内（仅医生检查造成的迟到可以入内）。不要在最后一分钟到达学校，因为你可能需要排队入校。
- 子女仅由一名家长陪同抵达可逗留的区域，并且全程须要佩戴医用口罩。
- 陪同家长和子女只能在指定出入口进出，并且要和其他人之间保持一米的距离。
- 陪同家长仅限短暂的时间陪送，及时离开，不可因任何理由进入校区。
- 在入校之前需要为家长和入校的子女量体温，任何一方有超过37.5 的体温，学校将拒绝入内，家长需要陪同子女回家，联系并且遵循医生的嘱咐。
- **如果因病缺课三天以上，您的子女须要医生处单才能返校。**